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MOCARTOVA  „ČAROBNA FRULA“ STIŽE U BIOSKOP CINEPLEXX  

Uživo iz Njujorka 14. oktobra u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping 

Center 

Beograd, 12.10.2017. – Direktan prenos jednog od najvećih remek-dela operske literature 

„Čarobna frula“ kompozitora Volfganga Amadeusa Mocarta, zakazan je za subotu 14. oktobar od 

19 časova u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center. Prepustite se fantastičnoj muzici, 

neverovatnoj mešavini popularnih arija, spektakularnih koloratura, himni, singspiel i komične opere, 

koje ovo delo sa sobom nosi. Karte su u prodaji na blagajni bioskopa. 

Zanimljivo je da je „Čarobna frula“ prvo ostvarenje koje je prikazano uživo iz Metropoliten operske 

kuće u visokoj rezoluciji na bioskopskim platnima širom sveta. Premijerno je izvedena u Beču, 30. 

septembra 1791. godine i poznata je kao poslednja opera Volfgang Amadeus Mocarta, koji je 

preminuo dva meseca kasnije u 35. godini života. Ispod očigledne jednostavnosti, koja omogućava 

čak i deci da je prate kao bajkovitu priču, Čarobna frula krije nekoliko dubljih slojeva, pa je i sam Gete 

jednom prilikom izjavio da je  ,,potrebno više znanja da bi se razumela vrednost ovog libreta, nego da 

bi se on ismejao”. 

Radnja se odigrava u Egiptu, koji se tradicionalno smatra kolevkom masonskog bratstva, po čijim 

simbolima, elementima i ritualima je ova opera poznata. Suštinu priče predstavlja sukob dobra i zla 

– borba dva sveta, podzemnog sveta mraka koji predstavlja zla Kraljica noći i sveta svetlosti, pravde 

i dobrote, oličenog u ulozi Sarastra.  

Džejms Livajn predvodi ovu dugometražnu nemačku verziju Mocartove magične price, viđene u 

spektakularnoj produkciji Džuli Tejmor, koja predstavlja spoj komedije i misticizma i kao takva 

predstavlja savršeno delo za ljubitelje opere svih uzrasta. Na Metropoliten sceni nastupaju Golda 

Šulc (Pamina) , Katrin Levek  (Kraljica noći), Čarls Kastronovo (Tamino), Markus Verba 

(Papageno), Kristijan Van Horn (Besednik), Rene Pape (Sarastro). 

Kupovinom karata za 4 ili više izvođenja u sezoni ostvarujete pravo na sniženu cenu karte od 1.300 

dinara. Pojedinačne karte su u prodaji po ceni od 1.500 dinara po predstavi. Više informacija 

možete naći na sajtu www.cineplexx.rs . 

Trejler možete pogledati na sledećem linku: https://youtu.be/gRlKqTBaDoA . 

Kontakt osoba za medije: 
Katarina Biberdžić 
Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 
Mob: 064/827.97.34 
E-mail: katarina.biberdzic@cineplexx.rs  
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